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O absolventy fyziky je mezi zaměstnavateli zájem 
 
Praha, Turnov, 19. dubna 2007 
 
Téměř dvě desítky firem zajímajících se o absolventy newtonova oboru přijedou 26. dubna na Den 
firem pro fyziky Matematicko-fyzikální fakulty UK (MFF UK). Potvrzuje se tak, že přestože fyzika patří 
stále mezi jeden z nejméně oblíbených předmětů, jde o velmi žádanou kvalifikaci. 
 
Den firem představuje tradiční akci na půdě MFF, ale letos poprvé je organizován pouze pro 
specializaci fyzika. Šikovní absolventi si vzhledem ke své odbornosti stále mohou vybírat, ale přesto si 
pomalu zvykají i na možnost myslet na své uplatnění během studia. Firmy naopak získávají dobrý 
způsob, jak během studia oslovit ty nejlepší.  
Studentům nenabízejí pouze pracovní uplatnění. Prezentují zde svoje trainee programy, nabízejí 
stáže a brigády. Výjimkou není ani nabídka témat na diplomové práce. „Snažili jsme se oslovovat 
především společnosti, které mohou našim absolventům nabídnout možnost práce ve výzkumu a 
vývoji. Tato nabídka se v českých podmínkách naštěstí postupně zvyšuje a my jsme se tak snažili vyjít 
vstříc komentářům studentů z loňského ročníku workshopu.“, říká Milena Johnová, koordinátorka 
spolupořádajícího projektu Komunikace – brána k výzkumu.  
Portál projektu www.careermarket.cz zprostředkovává studentům obdobné služby po celý rok. Snaží 
se tak navázat zpřetrhané kontakty mezi průmyslem a vysokými školami, které v ČR fungovaly již 
historicky. Zájem studentů o tuto spolupráci je evidentní, svědčí o něm fakt, že spoluorganizátorem 
Dne firem je spolek studentů, absolventů a přátel MFF Matfyzák. Dalším ukazatelem je návštěvnost 
portálu CareerMarket.cz, který užívá více než 800 návštěvníků týdně. 
Budoucím absolventům se představí v prezentacích i formou stánků například Škoda Jaderné 
strojírenství, Ústav jaderného výzkumu v Řeži nebo Český hydrometeorologický ústav. Studenti 
nemohou čekat záplavu konkrétních nabídek. Je to ale dobrý způsob, jak si „oťukat“ možné 
zaměstnavatele a navázat s nimi kontakt. 
I když je čtvrtek 26. dubna určen pouze fyzikům, ani studenti ostatních oborů MFF nepřišli zkrátka. 
Oborům z oblasti matematiky a informačních technologií byl věnován samostatný Den firem, který 
proběhl 22. března stejně jako Workshop pracovních příležitostí pro Přírodovědeckou fakultu UK (PřF 
UK). Firmy tak měly v krátkém časovém rozmezí možnost oslovit absolventy většiny přírodovědných 
oborů vyučovaných na naší nejstarší univerzitě. 
Na přírodovědecký workshop přijelo na 23 firem, největší zájem byl tradičně o chemiky. První kolo 
Dne firem na MFF využilo 21 společností.  
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